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робота 
Звітність 
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Мета курсу – оволодіння сучасними теоретичними основами стратегічного управління та 

практичними навичками прийняття стратегічних рішень в процесі управління діяльністю та 

розвитком підприємства на ринку готельних, курортних та туристичних послуг. 

Предметом вивчення є оволодіння теоретичними знаннями з питань стратегічного управління, 

інструментарієм, методикою розроблення стратегій розвитку підприємства та набуття практичних 

вмінь і навичок щодо використання концепції стратегічного управління в діяльності 

підприємств ГКТС. 

Компетентності: Загальні: ЗК11. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. Спеціальні: СК2. 

Здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з факторами впливу 

зовнішнього та внутрішнього середовища. СК3. Здатність визначати перспективи розвитку 

організації. СК12. Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, формувати 

обґрунтовані рішення. СК 17. Здатність визначати перспективні напрямки розвитку та конкурентні 

переваги підприємств ГКТС. 

Програмні результати навчання: ПРН3. Демонструвати знання теорій, методів і функцій 

менеджменту, сучасних концепцій лідерства. ПРН4. Демонструвати навички виявлення проблеми 

та обґрунтування управлінських рішень. ПРН5. Описувати зміст функціональних сфер діяльності 

організації. ПРН6. Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку 

показників для обґрунтування управлінських рішень. ПРН7. Виявляти навички організаційного 
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проектування. ПРН8. Застосовувати методи менеджменту для забезпечення ефективності 

діяльності організації. ПРН10. Мати навички обґрунтування дієвих інструментів мотивування 

персоналу організації. ПРН16. Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, 

відкритості до нових знань, бути критичним і самокритичним. ПРН18. Застосовувати інструменти 

менеджменту в управлінні розвитком підприємств ГКТС. 

Зміст курсу: Теоретичні аспекти стратегічного управління. Види стратегічного управління. 

Моделі та інструменти стратегічного управління. Поняття та види стратегій. Формування  і вибір 

корпоративної стратегії підприємств ГКТС. Формування функціональних стратегій підприємств 

ГКТС. Основи формування забезпечуючих (операційних) стратегій діяльності підприємств ГКТС. 

Підсистеми забезпечення стратегічного управління. 

Методи навчання: лекції, практичні заняття, індивідуальні заняття, консультації, навчальна гра, 

ситуаційні завдання, самостійна робота, науково-дослідна робота, написання рефератів, методи 

активного навчання: вирішення ситуаційних задач (кейсів), ділові ігри, робота в малих групах.  

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять). Політика курсу розроблена 

відповідно до нормативної бази Бердянського державного педагогічного університету та 

регламентує організацію освітнього процесу, оцінювання результатів навчання і дотримання 

принципів академічної доброчесності (https://bdpu.org.ua/normatyvna-baza-bdpu/). Відвідування 

лекційних і практичних занять є важливою складовою засвоєння навчального матеріалу та 

формування професійних компетентностей. Активна участь студентів у освітньому процесі, 

зокрема в обговореннях, виконанні практичних завдань, аналізі кейсів і груповій роботі, 

враховується під час поточного оцінювання. У разі пропуску занять здобувач освіти зобов’язаний 

самостійно опрацювати навчальні матеріали та виконати всі передбачені програмою завдання у 

встановлені терміни. 

Оцінювання результатів навчання здійснюється на засадах об’єктивності та прозорості за 

накопичувальною системою і включає поточний та підсумковий контроль. Критерії оцінювання 

доводяться до відома студентів заздалегідь, а допуск до підсумкового контролю можливий за 

умови виконання всіх передбачених видів навчальної роботи. 

Курс реалізується з обов’язковим дотриманням принципів академічної доброчесності. 

Забороняються плагіат, фальсифікація, списування та інші форми академічного шахрайства. У разі 

порушення застосовуються санкції відповідно до нормативних документів університету. 

Використання цифрових технологій є складовою освітнього процесу. Технології штучного 

інтелекту можуть застосовуватися як допоміжний інструмент за умови самостійного виконання 

завдань, критичного опрацювання результатів і обов’язкового зазначення факту їх використання. 

Подання згенерованого контенту як власного без належного опрацювання розглядається як 

порушення академічної доброчесності. 

Освітній процес у межах курсу базується на принципах студентоцентрованості, інклюзивності, 

взаємоповаги та недискримінації й передбачає забезпечення регулярного зворотного зв’язку між 

викладачем і здобувачами освіти, а також можливість студентів пропонувати покращення змісту 

та організації навчання. 

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: вивчення дисципліни передбачає 

використання мультимедійного обладнання, комп’ютерної техніки та пакетів прикладних програм 

Microsoft Power Point, Microsoft Office Excel, Microsoft Word, Moodle, Zoom. 

Система оцінювання та вимоги. Підсумкова оцінка з дисципліни виставляється за 100-бальною 

шкалою з наступним переведенням у шкалу ECTS. За підсумками навчання за один семестр 

здобувач вищої освіти може отримати 100 балів: за результатами продуктивної роботи протягом 

семестру здобувач може отримати максимально 50 балів та 50 балів протягом екзамену. Бали 

нараховуються за виконання завдань аудиторної роботи, практичних робіт, самостійної роботи, 

індивідуальних завдань, тестів. На практичному занятті оцінюються: усні відповіді; участь в 

обговоренні дискусійних питань; аналіз ситуаційних завдань та вміння доведення власної думки; 
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реферативні виступи, усні повідомлення тощо. За практичну роботу на занятті здобувач може 

отримати максимум 16 балів (від 0 до 2 балів): 2 - в повному обсязі володіє навчальним 

матеріалом, вільно самостійно та аргументовано його викладає під час усних виступів та 

письмових відповідей; 1 - достатньо повно володіє навчальним матеріалом, обґрунтовано його 

викладає під час усних виступів та письмових відповідей, але при викладанні деяких питань не 

вистачає достатньої глибини та аргументації, допускаються при цьому окремі несуттєві неточності 

та незначні помилки; 0-0,5 частково володіє навчальним матеріалом не в змозі викласти зміст 

більшості питань теми під час усних виступів та письмових відповідей, допускаючи при цьому 

суттєві помилки. Виконання практичних та ситуаційних завдань за темами дозволяє отримати до 

24 балів (від 0 до 3 балів): 3 - здобувач самостійно розв'язує завдання різними способами, здатний 

проаналізувати й узагальнити отриманий результат, при виконанні дотримується усіх вимог, його 

дії відрізняються раціональністю, вмінням оцінювати помилки й аналізувати результати; 2 - 

здобувач самостійно розв'язує вправи і задачі, може обрати раціональний метод розв'язання, але не 

завжди здатний провести аналіз і узагальнення результату, виконати роботу в повному обсязі й 

зробити правильні висновки; 1 - здобувач може розв'язати найпростіші задачі за зразком, робить 

висновки, але не розуміє достатньою мірою мету роботи; 0 - здобувач не може самостійно 

виконати роботу і зробити висновки. Контроль самостійної роботи здобувачів здійснюється як під 

час аудиторних занять, так і у позааудиторний час (максимальна кількість балів - 10) та 

передбачає: визначення ступеня засвоєння матеріалу; визначення якості виконання індивідуальних 

і творчих колективних завдань; своєчасне виконання і здачу поточних завдань; оцінку знань, 

здобутих у результаті самостійної роботи. Результати поточного контролю здобувачів вищої 

освіти є складовими елементами підсумкової оцінки з ОК. Семестровий контроль проводиться у 

формі складання екзамену, за який здобувач освіти може отримати до 50 балів.  

 
Поточне тестування та самостійна робота Підсумковий 

контроль 

Сума  

Змістовий модуль 1 
Змістовий 

модуль 2 

Змістовий 

модуль 3 

Змістовий 

модуль 4 
Змістовий модуль 5 

Змістовий 

модуль 6 
50 100 Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 

6 6 6 7 6 6 6 7 

 
Види робіт Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Всього  

Відповідь на практичному занятті 0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-16 

Виконання практичних та ситуаційних 

завдань 

0-3 0-3 0-3 0-3 0-3 0-3 0-3 0-3 0-24 

Самостійна робота 0-1 0-1 0-1 0-2 0-1 0-1 0-1 0-2 0-10 

Всього за темою 0-6 0-6 0-6 0-7 0-6 0-6 0-6 0-7 0-50 

Екзамен   0-50 

Всього протягом курсу  0-100 
 

Шкала оцінювання 

Оцінка за бальною шкалою, що 

використовується в Університеті 
Оцінка за шкалою ЄКТС 

90-100 A 

78-89 B 

65-77 С 

58-64 D 

50-57 E 

35-49 FX (з можливістю повторного складання) 

1-34 F (з обов’язковим повторним вивченням ОК) 
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